

# 奔粤

2010 广州亚运会  
11·12~11·27



2010年11月17日 星期三  
统筹 胡田野 美编 周小舟  
校对 王泓 版式 王小羽

A40 郑州晚报



## 美丽力量之沙排宝贝

### 比阳光更热辣

昨天,沙滩排球比赛进行了第一天。除了热辣的阳光,精彩的比赛,在亚运城的沙排馆里,观众还可以看到靓丽的沙排宝贝。

姑娘们在场上的表演既奔放又有互动,掀起台上台下一阵阵的热浪,更是吸引了大批摄影记者的镜头,可其中的苦痛是大家难以体会的。由于使用的花球掉色,这些天里,姑娘们的双手尽被染得红红的,洗都洗不掉,甚至还得先坐一小时车回城,再坐公交车回家才能洗去全身的沙土。“你们这浓妆艳抹的,还两手通红,上公交不怕啊?”记者开玩笑问,旁边一位姑娘一挺胸前挂的亚运工作牌:“现在我有这个,走到哪都是光荣的。”



## 金牌什么的,最讨厌了 我承认 我是来看美女的

### 美丽力量之台球姐妹 台球赛场“星光四溢”

昨日,亚运会迎来“最美一天”,众多台球美女纷纷闪亮出场,掀起自开赛以来最猛烈的“美女风暴”。

下午,韩国美女球手车宝蓝率先闪亮登场。在她惊艳出场时,看台第二排一个并不起眼的角落,她的妹妹、名气更大、更漂亮的“冷艳美女”车佑蓝,静悄悄端坐一旁。晚上,车佑蓝与另一韩国美女,有“低胸女神”之称的金佳映联袂亮相。

除韩国美女外,还有“九球天后”潘晓婷和中华台北选手詹雅庭、赖慧珊等,可谓星光四溢。

### 美丽力量之礼仪小姐 这些“花瓶”不简单

礼仪小姐是每个亚运场馆的一道风景线,很容易就会把观众的眼光吸引过去。运动员也喜欢与礼仪小姐相遇,因为他们的交集多半只会在颁奖典礼上,而争金夺银恰恰正是每个选手为之奋斗的目标。表面上看,礼仪小姐工作轻松,就是在颁奖典礼上亮相当“花瓶”。其实不然,她们的工作充满挑战性,表面风光的背后,有着常人不太了解的辛苦。

昨日据奥体射击馆的礼仪小姐介绍,在室外举行的颁奖典礼最容易发生“失足”情况,“举行颁奖典礼的场地都铺上了红地毯,红地毯下面有些地方是水泥地,有些地方是草地。穿着高跟鞋突然走上草地,鞋跟会往下陷,一不小心就摔了。而我们的旗袍长度刚好贴着地面,鞋子往下陷时裙子就显长了,这样就容易踩到自己的‘裙脚’。”



### 金榜题名

(11月16日)

- 黄秋爽 体操女子跳马
- 滕海滨 体操男子鞍马
- 游泳男子4×100米自由泳接力
- 乒乓球男团
- 张成龙 体操男子自由操
- 女子4×200米自由泳接力
- 李哲思 女子50米自由泳
- 季丽萍 女子100米蛙泳
- 周嘉威 男子50米蝶泳
- 吴树根 柔道女子48公斤以下级
- 刘欢缘 柔道女子无差别级
- 陈思明 台球女子斯诺克6红球单打
- 侯逸凡 国际象棋
- 吴雅楠 武术男子太极拳太极剑全能
- 乒乓球女团
- 邹影 皮划艇激流回旋女子单人皮艇
- 刘馨 自行车场地赛女子记分赛
- 皮划艇激流回旋男子双人划艇
- 中国女子网球队
- 射击男子10米移动靶团体
- 翟羽佳 射击男子10米移动靶
- 何可欣 体操女子高低杠
- 陈一冰 体操男子吊环

### 金牌榜

金牌 银牌 铜牌

中国	77	28	28
韩国	22	17	27
日本	15	34	29
朝鲜	3	6	9
中华台北	3	5	12

截至今日零点

### 今日导视

- 12:30 女子50米步枪3姿决赛 CCTV5
  - 18:00 游泳六项决赛 CCTV5
  - 19:35 体操单项决赛 CCTV5
  - 21:00 女子举重69公斤级决赛 CCTV12
  - 21:15 跆拳道四项决赛 CCTV12
- (以具体播出项目和时间为准)